

# Steagul ROSU

ORGAN AL COMITETULUI MUNICIPAL PETROȘANI AL P.C.R.  
SI AL CONSILIULUI POPULAR MUNICIPAL

ANUL XLIV, NR. 10992 | MIERCURI, 20 IANUARIE 1988 | 4 PAGINI — 50 BANI

## Sarcinile, indicațiile trasate de tovarășul NICOLAE CEAUȘESCU la Conferința Națională a partidului — program concret de muncă și acțiune

### TĂRII, CÎT MAI MULT CĂRBUNE I

#### Ancheta ziarului la început de an

1. CUM SE MATERIALIZEAZĂ PROGRAMELE de creștere a producției și productivității muncii?
2. CARE SINT PREOCUPĂRILE vizînd îmbunătățirea organizării științifice a întregii activități?
3. CE ÎNTREPRINDEȚI pentru stabilizarea, integrarea și calificarea forței de muncă?

#### Azi, răspund cadre de conducere de la I. M. Lonea

Am pășit în cel de-al treilea an al cincinalului, perioadă în care, așa cum sublinia tovarășul Nicolae Ceaușescu în Raportul la Conferința Națională a partidului, mineritul îi revin sarcini de primă importanță în dezvoltarea bazei de materii prime a țării. Redacția ziarului nostru a inițiat o anchetă în unitățile miniere din Valea Jiului, în scopul de a evidenția preocupările colectivelor de muncă în vederea realizării prevederilor pe 1988 la producția fizică de cărbune, punctînd, în funcție de condițiile concrete și specifice ale fiecărei întreprinderi, principalele măsuri tehnico-organizatorice a căror convergență asigură condiții favorabile creșterii producției de cărbune.

## „Ne vom realiza și depăși sarcinile de plan stabilite“

1. Ing. VIOBEL BOANȚĂ, directorul minei: Se cuvine să arătăm, din capul locului, că dispunem de toate condițiile tehnico-materiale pentru realizarea și depășirea sarcinilor de plan, ce revin colectivului nostru de muncă, în 1988, la extracția cărbunelui. Aceste elemente favorabile sînt rodul măsurilor întreprinse, încă din cursul anului trecut, în vederea accelerării ritmului la lucrările de pregătiri și deschideri, activitate la care am în-

registrar, la finele lui 1987, un plus de peste 200 metri. În acest fel, vom fi în măsură să menținem, permanent, o linie de front activă, corespunzătoare necesităților de producție. Desigur, linia de front în sine nu soluționează, automat, problemele pe care le ridică creșterea cantităților de cărbune extrase din subteran. Ea trebuie valorificată la parametri intensivi, prin realizarea unor niveluri superioare ale productivi-

tății muncii în abataje. Știm, din proprie experiență, că acest indicator de eficiență este direct proporțional cu investiția de inteligență tehnică, de organizare științifică a muncii, elemente capabile să creeze cîmp larg de afirmare hărniciei și competenței profesionale ale brigăzilor de mineri. De aceea, încă în cursul trimestrului I, vom pune în

C.T. DIACONU

(Continuare în pag. a 2-a)

#### Demaraj bun în prospectarea geologică

Brigada geologică complexă din Iscroni, aparținînd întreprinderii de prospecțiuni și explorări geologice Deva, continuă, în ritm intens, acțiunea de prospectare geologică și de descifrare tectonică a perimetrelor miniere din bazinul nostru carbonifer. În acest an, au demarat lucrările de foraj la o nouă locație din perimetrul minier Dilja, lucrări executate de formațiile conduse de Gheorghe Vină și Nicolae Pană. Comitet, lucrări similare se desfășoară și în noul cîmp minier Lonea-Pilier, din Estul Văii Jiului. Aici, formațiile de lucru conduse de maestrul Constantin Manea și Alexandru Petcu efectuează două foraje vizînd descifrarea tectonicii acestei zone, foraje cu termen de finalizare în semestrul I al acestui an. (Gh.O.)

#### Ritm sporit în abataje

Cronica întrecerii socialiste a consemnat, din nou, în 18 ianuarie, extragerea peste sarcinile planificate, de către trei întreprinderi miniere — Lonea, Paroșeni și Uricani —, a 597 tone de cărbune.

● **CEL MAI MARE PLUS, 325 TONE DE CĂRBUNE**, a fost realizat în sectoarele de producție ale minei Paroșeni. Prin depășirea productivității muncii cu pînă la 3000 kg cărbune pe post, cantitatea de cărbune extrasă suplimentar, de la începutul lunii, de către acest harnic colectiv, totalizează 4835 de tone.

● **LA I.M. URICANI SE MENȚINE RITMUL ASCENDENT AL REALIZĂRILOR:** la zi, cantitatea de cărbune extrasă suplimentar a ajuns la 3130 de tone. În fruntea întrecerii se situează brigăzile conduse de Gheorghe Durlă și Ioan Cîmînga, din sectorul II A, și formațiile coordonate de Ștefan Olaru și Traian Motocu, din sectorul III. (Gh.O.)



Mineri din sectorul III al I.M. Uricani, împreună cu șeful de sector, ing. Eugen Stoica. În această lună, sectorul se mîndrește cu depășiri substanțiale ale planului la producția de cărbune. Foto: Gh. OLTEANU

## ÎN PAGINA A 3-A

Idei, teze, orientări din gîndirea novatoare a tovarășului NICOLAE CEAUȘESCU

### SPIRITUL REVOLUȚIONAR Datorie împlinită față de țară, față de viitorul ei

● Noui în tehnică, dar mai ales în atitudini ● Purtători ai gîndirii creatoare ● Faptele — suportul autorității comunistilor ● În ritmul exigențelor actuale ● Imbold: conștiința datoriei ● Strategia perfecționării — munca cu omul.

#### Într-o atmosferă de vibrant patriotism

și angajare revoluționară, ieri, la Petroșani, a avut loc

## Conferința organizației municipale a Uniunii Tineretului Comunist

Ieri, la Petroșani, în atmosfera de vibrantă angajare revoluționară, generată de apropiata aniversare a zilei de naștere și a îndelungatei activități revoluționare a secretarului general al partidului, tovarășul Nicolae Ceaușescu, a avut loc Conferința organizației municipale a Uniunii Tineretului Comunist. Delegații desemnați de conferințele orașenești, comunale și cele din întreprinderile și instituțiile orașului Petroșani, invitați, au analizat pe larg, cu exigență, în spirit revoluționar, critic și autocritic, activitatea desfășurată de la conferința precedentă, din aprilie 1985 și pînă în prezent, pentru întărirea continuității a rolului organelor și organizațiilor de tineret în viața economico-socială a Văii Jiului, pentru afirmarea fiecărui utecist ca personalitate

creatoare la locul de muncă, în mijlocul colectivului muncitoresc unde își desfășoară activitatea.

În acordurile solemne ale Imnului de Stat au fost aduse în sală drapelul Republicii Socialiste România, Partidului Comunist Român și al Uniunii Tineretului Comunist. După alegerea organelor de lucru, conferința a adoptat în unanimitate următoarea ordine de zi:

● Darea de seamă cu privire la activitatea desfășurată de Comitetul municipal al UTC de la alegerile precedente și pînă, în prezent;

● Raportul comisiei municipale de cenzori;

● Adoptarea Hotărîrii Conferinței organizației municipale a UTC în vederea îndeplinirii sarcinilor ce revin tinerilor din documentele Congresului al XIII-lea și ale Conferinței Naționale ale partidului,

din orientările și indicațiile tovarășului NICOLAE CEAUȘESCU, secretar general al partidului, președintele Republicii Socialiste România.

● Alegerea Comitetului municipal al UTC și a Comisiei municipale de cenzori.

Dezbaterile, la care au participat tovarășii: Ion Păducel, Iulius Beleiu, Alexandru Truță, Benoni Ianc, Simona Costea, Cornel Braia, Daniel Borhină, Iteana Radulovici, Ioan Chirvas, Vasile Mureșan, Florin Opres, Otto Abraham — din partea CMVJ, Mihai Anghel, au relevat că în perioada analizată, Organizația municipală a UTC, tinerii din municipiu au obținut rezultate în toate domeni-

(Continuare în pag. a 2-a)

#### Manifestări omagiale dedicate marelui ctitor al României socialiste

### SIMPOZION

Astăzi, de la ora 15, în sala clubului sindicatelor din orașul Lupeni va avea loc un simpozion cu tema „Nicolae Ceaușescu, gînditor genial, strălucit strateg și ctitor al României socialiste moderne”. În cadrul simpozionului, cadre didactice de la catedra de științe sociale a Institutului de mine Petroșani vor prezenta comunicări cu privire la

tezele, conceptele și ideile din gîndirea revoluționară a tovarășului Nicolae Ceaușescu, secretarul general al partidului. La simpozion participă secretari ai comitetelor de partid din orașul Lupeni, președinți de sindicat, secretari ai organizațiilor UTC, propagandiști și profesori de științe sociale.

(Continuare în pag. a 2-a)

### „Culorile recunoștinței“

Acesta este genericul expoziției vernisată ieri, la Muzeul mineritului din Petroșani ce reunește lucrări ale artiștilor plastici amatori din municipiu, membri ai cercului de creație plas-

H. ALEXANDRESCU

(Continuare în pag. a 2-a)

## Calitatea actului medical — expresie a umanismului politicii partidului, a permanentei perfecționări de specialitate

În acești ani de mărețe împliniri socialiste în viața economică și socială, activitatea medico-sanitară din Valea Jiului — desfășurată în 17 dispensare care acordă asistență personalului muncitor din întreprinderi, în policlinici și spitale — se află într-un susținut proces de dezvoltare și modernizare a bazei materiale și a calității actului medical. Anii cei mai rodnici în îndeplinire au fost inaugurați de Congresul al IX-lea al partidului, numiți de întregul popor cu mîndrie patriotică și recunoștință „Epoca Nicolae Ceaușescu”. Această activitate complexă de implicare a celor ce muncesc în domeniul sanitar, în viața social-economică, constituie o concretizare a concepției tovarășului Nicolae Ceaușescu, secretarul general al partidului, cu privire la sănătatea,

tineretea și vigoarea națiunii noastre socialiste, idei de mare valoare teoretică și practică, străbătute de un profund și constant umanism revoluționar. Pentru dezvoltarea bazei materiale în domeniul medico-sanitar în „Epoca Nicolae Ceaușescu”, sînt pline de semnificații cîteva date comparative: dacă în 1965, anul în care a avut loc istoricul Congres al IX-lea, în Valea Jiului se aflau 3 spitale cu 1010 paturi, 7 dispensare de întreprindere și 175 medici, acum, la începutul anului 1988, avem 4 spitale cu 1855 de paturi, 17 dispensa-

Dr. Gheorghe DAVID, directorul Spitalului municipal Petroșani

(Continuare în pag. a 2-a)

# Conferința organizației municipale a Uniunii Tineretului Comunist

(Urmare din pag. 1)

ile de activitate. Punând în prim plan formarea tinereii generații în spirit revoluționar, comunist, organele și organizațiile UTC, sub conducerea nemijlocită a organelor și organizațiilor de partid, au acționat cu fermitate și maturitate politică pentru cultivarea în rândul tinerilor a înaltelor sentimente de dragoste față de patrie și partid, a stimei și respectului față de secretarul general al partidului, tovarășul Nicolae Ceaușescu, pentru educarea fiecăruia utecist prin muncă și pentru muncă, astfel încât să crească permanent aportul tinerilor în producție. S-a subliniat că în perioada 1985-1988 a sporit contribuția tinerilor la creșterea producției de cărbune, la ridicarea calității utilajelor produse de unitățile constructoare de mașini din municipiu, pentru industria minieră, la sporirea competitivității pe piețele interne și externe a produselor livrate de întreprinderile industriei ușoare, la ridicarea pe o treaptă superioară a calității vieții. Vorbitorii au relevat caracterul profund educativ al acțiunilor desfășurate în organizațiile UTC pentru formarea omului nou, plener angajat în îndeplinirea Programului partidului de edificare a societății socialiste multilaterale dezvoltate în România. În spirit critic și autocritic, documentele prezentate în conferință cit și vorbitorii au subliniat direcțiile de acțiune ale organelor și organizațiilor UTC din



municipiu pentru perioada următoare, în vederea îndeplinirii exemplare a Hotărârilor Congresului al XIII-lea al partidului, a indicațiilor și orientărilor conținute în Raportul prezentat de tovarășul Nicolae Ceaușescu, în Conferința Națională a partidului, pentru implicarea fiecăruia tiner în realizarea obiectivului major al actualului cincinal, trecerea României la stadiul de țară socialistă mediu dezvoltată.

În Conferință s-au făcut referiri la necesitatea mobilizării exemplare a organelor și organizațiilor UTC, a tinerilor din municipiu, în mod deosebit a celor ce activează în minerit, pentru creșterea continuă a aportului lor la realizarea sarcinilor economice-sociale ce stau în ac-

tuala perioadă în fața puternicului detașament muncitoresc al Văii Jiului.

În încheierea dezbaterilor a luat cuvântul tovarășul Ioan Curta, adjunct de șef de secție la CC al UTC.

În prima plenară, Comitetul municipal al UTC a ales biroul și secretariatul său.

## Membrii biroului Comitetului municipal al UTC

- REBEGEA NICUȘOR** — prim secretar  
**FODOR DUMITRU** — secretar cu probleme organizatorice  
**LUNGANA MIHAELA** — secretar cu probleme de propagandă și cultură  
**MATEI VOICU** — secretar, președinte al Consiliului tineret muncitoresc  
**COCOTĂ MARIANA** — secretar, președinte al Consiliului municipal al elevilor  
**RADULOVICI ILEANA** — secretar, președinte al Consiliului municipal al organizației pionierilor  
**TRUȚĂ ALEXANDRU** — secretar, președinte al Consiliului Uniunii Asociațiilor Studenților Comuniști de la Institutul de mine  
**Borhină Daniel, Braia Corneliu, Ianc Benoni, Păducel Ion** — membri  
**MEMBRII SUPLEANȚI**  
**Bodea Adrian, Chirvas Ioan, Filimon Ioan, Mihăilescu Cristinel, Munteanu Elena, Urișescu Aurel.**

## „Ne vom realiza și depăși sarcinile de plan stabilite”

(Urmare din pag. 1)

funcțiune, parțial, noile orizonturi de transport, aeraj și circulație — este vorba de orizonturile 350 și 450 — de care vor beneficia patru dintre sectoarele minei. De asemenea, vom continua extinderea unor tehnologii adecvate condițiilor specifice de zăcămint, care și-au dovedit deja eficiența: mă refer, îndeosebi, la folosirea exploatarea abajajelor cu tavan de rezistență, procedeu care va fi generalizat și în cimpurile miniere noi din cadrul sectoarelor I, II și V.

O altă preocupare de prim ordin o constituie realizarea integrală a măsurilor proprii din programul de modernizare a producției.

Făcând o apreciere globală asupra perspectivei activității din anul 1988, sintem conștienți de faptul că îndeplinirea sarcinilor de producție care ne revin implică, din partea întregului nostru colectiv de muncă, eforturi susținute, având în vedere condițiile geotec-

tonice ale stratului de cărbune, condiții care ridică noi probleme. Dar pentru că asemenea aspecte au fost studiate din timp, am avut posibilitatea să ne pregătim în așa fel încât soluționarea lor să fie făcută la vreme, pentru ca, la fel ca și în anii trecuți, să ne situăm printre unitățile fruntașe din mineritul Văii Jiului.

**2. ILIE PĂDUCEL, președintele Consiliului oamenilor muncii:** Una dintre problemele de bază ale activității organului colectiv de conducere, ale stilului și metodelor de lucru ale c.o.m. o reprezintă reorganizarea brigăzilor de producție, în așa fel încât tot mai multe formații de mineri să se situeze printre fruntași. Avem, desigur, brigăzi care înregistrează rezultate meritorii, dar dorim ca ele să fie cât mai multe, în interesul întregului colectiv, în beneficiul producției. În acest scop, am luat măsuri de îmbunătățire a structurii pe meserii în unele formații, am perfecționat activitatea

de asistență tehnică pe toate schimburile, asigurând, sectoarele, în totalitate, cu cadre de specialitate. De asemenea, membrii c.o.m., ai biroului comitetului de partid au fost repartizați pe sectoare și brigăzi, pentru a sprijini concret și direct munca la fronturi, pentru a contribui la soluționarea operativă a problemelor de care depinde nivelul ridicat al producției.

**3. NICOLAE GOLEA, președintele comitetului sindicatului:** Stabilizarea, integrarea, și calificarea forței de muncă sînt aspecte de mare deosebită, în foarte mare măsură, realizarea ritmurilor de producție prevăzute. Încă din anul trecut am făcut importante investiții pentru dotarea celor patru cămine muncitorești în care locuiesc nou încadrați de la mina Lonea. Ca să ofer o imagine asupra eforturilor financiare făcute, e suficient să spun că pentru un singur loc în căminele respective s-a cheltuit nu mai puțin de 20 000 lei,

aceasta însemnând mobilier nou în apartamente și camere, microclub pe fiecare scară (cu televizor, aparat de radio, bibliotecă volantă), efectuându-se reparații capitale acolo unde a fost cazul. În scopul îmbunătățirii condițiilor sociale, la aceste cămine au fost organizate microcantine, unde se pot servi trei mese pe zi.

Cei nou încadrați la mina noastră au fost repartizați în brigăzi fruntașe, dați în grija unor mineri competenți. De asemenea, pentru ei au fost organizate cursuri de calificare — la care s-au înscris toți cei peste 550 de oameni care au optat pentru unitatea noastră. Dar integrarea presupune și respectarea, cu rigurozitate, a disciplinei minerești — și, în acest scop, organul colectiv de conducere folosește toate metodele adecvate pentru crearea unui climat de exigență, de responsabilitate.

profitînd de aceste zile fără zăpadă și gheață, au început lucrările pregătitoare în vederea plantării lor de primăvară. În toate localitățile, oficiile gospodărești ale consiliilor populare și, desigur, sectorul de gospodărie al municipiului urgencează săparea gropilor, astfel ca îndată ce timpul va permite să se facă plantarea unui bogat material săditor.

ȘI ÎN ACEST AN, începutul lunii februarie va

fi marcat, în întreaga țară, de o importantă acțiune economică: recensământul animalelor domestice. Prevăzut să se desfășoare între 1-8 februarie, recensământul va constitui un nou pas în dezvoltarea zootehniei.

ÎN DEPOZITUL de lemne al minei Paroșeni, muncitorii au fost dotate pe timpuri iernii cu echipament de protecție adecvat sezonului, respectiv cu cojocele îmblăni-

## Manifestări omagiale dedicate marelui ctitor al României socialiste

### Simpozion

(Urmare din pagina 1)

Simpozionul constituie un fierbinte omagiu adus conducătorului partidului și statului, tovarășul Nicolae Ceaușescu, cel mai iubit și stimat fiu al poporului român, cu prilejul apropiei sărbători a zilei sale de naștere și a îndelungatei activități revoluționare. (V.S.)

### „Culorile recunoștinței”

(Urmare din pag. 1)

torii de frumos din municipiu. Sînt expuse lucrări de pictură, sculptură, artă fotografică și tapiserie artistică.

Vernisajul expoziției a fost precedat de expunerea „Despre activitatea revoluționară a tovarășului Nicolae Ceaușescu”, susținută de prof. Dumitru Peligrad, directorul muzeului.

## Calitatea actului medical

(Urmare din pag. 1)

re în care se acordă asistență personalului muncitor, 326 medici și aproape 800 de cadre cu pregătire mediu-sanitară. În acțiunea de perfecționare a asistenței medicale s-au obținut rezultate tot mai bune de la un an la altul, pe măsura dezvoltării bazei materiale: noul Spital municipal, care are acum 985 de paturi (la care se adaugă încă 50 în secția de distrofici, aflată în amenajare), dotarea cu aparatură modernă a multor secții cum sînt cardiologie, terapie intensivă, ortopedie, radiologie, stomatologie, ș.a.

Înfăptuindu-se cu consecvență politica sanitară promovată de partidul și statul nostru, în anul 1987, în Valea Jiului s-au obținut realizări importante în domeniul medico-sanitar: sporul natural al populației a fost de 13,28 la mie, natalitatea a înregistrat 21,7 la mie, indicatori superiori mediei pe țară, rezultate care sintetizează și munca de calitate a personalului medico-sanitar, continua pregătire de specialitate și preocupările constante de educație sanitară a populației. În policlinici s-au acordat, numai în Petroșani, aproape 169 000 consultații, cele mai solicitate fiind serviciile medicale de oftalmologie, ortopedie, obstetrică-ginecologie, chirurgie, efectuîndu-se peste 111 000 tratamente. Pentru un număr de 21 759 oameni ai muncii s-a efectuat controlul medical periodic, indicîndu-se măsuri care să contribuie la starea lor de sănătate.

În spiritul indicațiilor și orientărilor formulate de tovarășul Nicolae Ceaușescu la Conferința Națională a partidului, îndeplinind sarcinile plenerului Consiliului Sanitar Superior, care a avut

loc în ultima lună a anului trecut, personalul medico-sanitar din Valea Jiului își va spori eforturile pentru a veghea cu spirit revoluționar și competență profesională la sănătatea, tinerețea și vigoarea populației. Printr-o colaborare permanentă cu organizațiile de masă și obștești, orientîndu-ne activitatea pentru educarea sanitară a populației și promovarea medicinii omului sănătos, munca noastră a început în acest an într-o atmosferă de responsabilitate și disciplină, atît de specifică domeniului nostru. Așa cum s-a subliniat la plenera Consiliului Sanitar Superior, activitatea din dispensarele care acordă asistență medico-sanitară personalului muncitor va dobîndi o importanță deosebită, alături de datoria noastră de a cunoaște în-deaproape condițiile de muncă și procesele tehnologice pentru ca în acest fel eficacitatea actului medical să sporească în operativitate și eficiență. Indiferent de specialitate, cadrele medicale se vor implica mai mult în asistența medicală a copiilor, manifestînd o permanentă grijă față de mame și viitoare le mame.

În aceste zile apropiate aniversării zilei de naștere a tovarășului Nicolae Ceaușescu, secretarul general al partidului, și a îndelungatei activități revoluționare în slujba progresului și prosperității poporului nostru, asigurăm pe iubitul nostru conducător că personalul medico-sanitar din Valea Jiului își va spori eforturile pentru a asigura la înalt nivel de competență starea de sănătate a minerilor, a tuturor oamenilor muncii, tinerețea și vigoarea națiunii noastre socialiste.

## vă informăm

ÎN UNITĂȚILE economice și institutele de cercetare au loc în această săptămână analizele consacrate activității și rezultatelor obținute, în 1987, în domeniul creației tehnico-științifice de masă. În urma dezbaterilor, vor fi stabilite noi măsuri pentru impulsivarea acestei activități.

SAPTAMINA TRECUTA a fost încheiată, în orașul Petrila, printr-o amplă acțiune gospodărească la care au participat peste 2000 de tineri muncitori și cetățeni din asociațiile de locatari. Avînd în frunte deputații și lucrătorii consiliului popular, harnicii gospodari din Petrila au făcut curățenie în toate cartierele orașului. Acțiunea continuă...

TOT DIN DOMENIUL gospodăresc semnalăm că,

te. Tot aici, pentru menținerea unui bun climat de muncă, în pauza de masă se servește ceai cald.

CEI MAI PERSEVERENȚI în desfășurarea comerțului de întîmpinare se dovedesc vînzătorii ICSLF. Zi de zi, și în multe locuri animate de o circulație intensă, întîlnim tonetele acestei întreprinderi. La ordinea zilei: delicioasele mere, de soiuri mult apreciate de cumpărători.

LA REDACȚIA ziarului a fost depus un buletin de identitate aparținînd cetățeanului Preotu Virgil, din Vulcan. Posesorul este invitat la serviciul „Evidența populației” al Miliției municipale, pentru a reintra în posesia lui.

Rubrică realizată de Ion MUSTĂȚĂ

VĂ INFORMĂM

Idei, teze, orientări din gândirea novatoare a tovarășului Nicolae Ceaușescu

# SPIRITUL REVOLUȚIONAR

Datorie împlinită față de țară, față de viitorul ei

**LUPENI — 1988.** Inceput de an — un nou an de muncă rodnică, de eforturi pentru a recorda activitatea minerilor, preparatorilor, constructorilor, a tuturor oamenilor muncii din perimetrul acestei puternice vetre a cărbunelui românesc, al amplerilor innoiri revoluționare din ultimele două decenii, la comandamentele dezvoltării impetuoașe a țării.

— Trăsătura definitorie și a acestui început de an este cea caracteristică tuturor anilor ultimelor două decenii din „E-poca Nicolae Ceaușescu”, ne spune primul secretar al Comitetului orășenesc de partid **ION PĂDUREANU**. Munca stăruitoare, plină de dăruire în colectivele unităților industriale își arată roadele prin creșterile de la o zi la alta ale extracției de cărbune, demarajul prodigios pe șantierele de construcții, în fa-

brici, în alte sectoare ale economiei orașului și constituie premisa unei valorificări superioare a potențialului material și uman al unităților în acest al treilea an, hotărâtor, al cincinalului.

Obiectivele noului an prevăd un spor la extracția de cărbune de peste 800 000 tone, valoarea producției industriale trebuie să depășească 2,6 miliarde lei, iar în domeniul investițiilor, expresie a ritmurilor înalte ale dezvoltării orașului în actuala etapă, se alocă Lupeniului aproape 1 miliard de lei. La minele Lupeni și Bărbăteni, inclusiv la noua mină Lupeni-Sud, se prevede finalizarea unor lucrări de amploare pentru creșterea capacităților de producție. În acest an Lupeniul se va îmbogăți cu încă 500 de apartamente; se vor finaliza noul bulevard T. Vladimirescu, cartierul Paringul, gara, cartierul și piața gării din Bărbăteni...

— În noul an, Lupeniul va produce mai mult, se va dezvolta în continuare, va face noi pași înainte pe calea sistematizării, a dobândirii frumosului citadin, ne spune interlocutorul. Și toate prin munca, prin angajarea responsabilă a tuturor colectivelor de muncă pentru îndeplinirea sarcinilor stabilite de Conferința Națională, a orientărilor și indicațiilor secretarului general al partidului, în vederea sporirii aportului acestui puternic centru carbonifer, care este Lupeniul, la progresul și înflorirea continuă a țării.

Munca și viața, gândirea și acțiunea oamenilor ne-au oferit în colectivele de muncă numeroase exemple de fapte cu semnificații majore privind materializarea spiritului revoluționar.

turală, dublarea capacității de spălare. În 1987 uzina a asigurat preluarea și prepararea întregii producții din vestul bazinului, care înseamnă o masă minieră brută cu peste 1 milion de tone mai mare decât cu 10 ani în urmă. Reutilizarea, reinnoirea tehnologiilor, folosirea procedeelor ultramoderne de preparare asigură valorificarea superioară a masei miniere.

— Saltul în modernizarea tehnologiilor de preparare a însemnat un salt în fizionomia profesională a preparatorilor, ne spune ing. Tudor Geamănu, directorul uzinei. Intregul personal s-a recalificat, s-a specializat pe măsura exigențelor utilajelor și instalațiilor moderne. Avem oameni de

valoare: Ioan Buican, Adrian Ștefănică, Andrei Drotzinger, Ștefan Racz, O. Chelaru, I. Hatfaludi, Vasile Răcășan, Ilie Kalaiyos, Iuliu Antal, Dumitru Nebunu, Ioan Turcică, comuniști și meseriași de frunte.

— Prin exemplul comuniștilor, prin strădaniile organizației de partid pentru perfecționarea pregătirii profesionale a personalului, prin creșterea combativității pentru întărirea ordinii și disciplinei, colectivul preparatorilor din Lupeni, ne-a asigurat maestrul **Oliviu Florea**, secretarul comitetului de partid, vor fi și în acest an la nivelul exigențelor pe care ni le pune în față industria românească în plină dezvoltare.

## Noul în tehnică, dar mai ales în atitudine

La mina Lupeni, ritmurile innoirii, ale modernizării au transformat abatajele în adevărate uzine subterane; valoarea zestrilor tehnice avansate depășește cu mult 4 miliarde lei. La cel mai mare sector al minei această avuție înseamnă un milion de lei pe lucrător.

Tehnica nouă, tehnologia avansată au cucerit teren definitiv și irevocabil. Toate abatajele, toate operațiile sînt mecanizate. Efectul e spectaculos în sporurile de producție, de productivitate.

— Dar, noul, oricît ar fi de atrăgător și promițător, nu se naște de la sine, ci în confruntare cu rutina, cu obișnuința, cu teama de nou. Pentru ca tehnica nouă să iasă biruitoare cu prejulcățile este nevoie ca ea să-și cucerească toate... drepturile în gândirea, în conștiința oamenilor. Spusele aparțin unui comunist cu vechi state de serviciu pe

terenul cel mai fertil al mineritului — promovarea tehnicii avansate, maistrul electromecanic **Constantin Lupulescu**, secretarul comitetului de partid și adjunctul șefului sectorului IV. Prin gândirea lui novatoare, prin perseverența lui, s-a născut inițiativa reciclării complexelor mecanizate fără scoaterea lor la suprafață pentru reparații capitale.

— Azi ce înseamnă, înțelegem interlocutorul, exigențele promovării tehnicii avansate?

— Aceeași încredere în nou, aceeași răspundere pentru respectarea tehnologiei și, desigur, inițiativă, curaj în soluționarea problemelor ivite în funcționarea utilajelor. Spiritul revoluționar își are atributele specifice în mineritul modern — conștient în competență profesională și răspundere înaintată, comunistă, față de muncă.

## Purtătorii gândirii creatoare

Fideli tradițiilor de vrednicie, minerii sectorului IV au pășit în noul an cu dreptul, ocupînd un loc de frunte în întrecere din primele zile ale anului.

— Reușitele minerilor-mecanizatori, ale brigăzilor lui **Constantin Popa**, **Ioan Iuga**, **Aurel Manda**, **Petru Ursu**, denotă că valorile experienței colective, ale gândirii novatoare sînt promovate cu consecvență, ne spune ing. **Ioan Pavelonescu**, șeful sectorului. Intregul colectiv e conștient că folosirea eficientă a dotărilor tehnice moderne se poate asigura doar printr-o înaltă profesionalitate, printr-o riguroasă disciplină tehnologică. Pe aceste preocupări ne bazăm în realizarea sarcinilor, în formarea tinerilor mineri, garanția succeselor viitoare.

— Introducerea noului e doar primul pas în promovarea tehnicii, ne spune ing. **Tiberiu Suci**, directorul tehnic electro-mecanic al minei. Al doi-

lea și cel mai important pas este valorificarea superioară, folosirea intensivă a utilajelor. Și s-o spunem de-a dreptul: nu este ușor! Greutățile sînt multe; avem de soluționat probleme de organizare, de sistematizare și corelare a componentelor întregului flux de extracție. Avem probleme din cauza fiabilității scăzute a unor dispozitive, piese de schimb, care ne îngreunează în extinderea transportului cu monorailuri, a micii mecanizări, în atingerea randamentelor scontate. Dar, important e să facem tot ce depinde de noi. Și o facem! Urmărim cu insistență valorificarea rezervelor interne pentru creșterea productivității și eficienței. Sporul de producție de aproape o jumătate de milion de tone de cărbune în acest an trebuie realizat în proporție de 80 la sută pe seama creșterii productivității. Iată de ce gândirea novatoare trebuie să-și spună cuvîntul hotărâtor. Avem promotori

„Să facem ca fiecare unitate economico-socială să devină un puternic centru, o cetate a producției, dar și o cetate a educației și culturii, o cetate a luptătorilor revoluționari pentru construcția socialismului și comunismului“.

NICOLAE CEAUȘESCU

inimoși ai gândirii creatoare pe **Vasile Gaiță**, **Dănilă Mate**, **A. Duban**, **Ioan Dreptate**, **Irimia Grunwald**. Pe ei ne bazăm, pe capacitatea de muncă și

creație a întregului nostru colectiv, hotărît să facă în acest an noi pași înainte pe calea modernizării și sporirii producției.

## Faptele — suportul autorității comuniștilor

A fi revoluționar înseamnă să-ți racordezi faptele la cerințele timpului, ale obiectivelor pe care le avem de atins.

— În mineritul modern, în satisfacerea cerințelor calitative pe care le ridică noul an în fața colectivului minei Lupeni, organizația de partid are drept ghid, ne spune secretarul comitetului de partid al minei **Vasile Rusu**, ideile tovarășului Nicolae Ceaușescu, exprimate cu toată clarviziunea, spiritul revoluționar al oamenilor muncii, al comuniștilor, care trebuie să se afirme în primul rînd pe tărîmul faptelor.

Prin fapte, prin implicarea activă a comuniștilor în soluționarea problemelor producției, astfel se îndeplinește rolul conducător al organizațiilor de partid. Acestui deziderat ne subordonăm întreaga noastră activitate politică și organizatorică. În adunările de partid, în discuțiile individuale, în repartizarea cadrelor pe schimburi și formații, în analizele cu brigăzile, în întărirea controalelor pe locuri de muncă, prin

întreaga activitate politică, urmărim tocmai sporirea responsabilității și exigenței, participarea efectivă a comuniștilor, a fiecărui membru al colectivului, la sporirea producției.

La mina Bărbăteni, sarcinile pe '88 prevăd dublarea producției. Atingerea acestui obiectiv presupune creșterea capacităților de producție, extinderea tăierii mecanizate, sporirea productivității muncii.

— Dar mai înseamnă ceva, esențial, ne preciza **Traian Morar**, secretarul comitetului de partid al minei, înseamnă întărirea răspunderii, a ordinii și disciplinei la fiecare loc de muncă. Este condiția învingerii greutăților, inclusiv în stabilizarea și integrarea tinerilor, în exigențele muncii în subteran. Prin toate acțiunile noastre stăruim ca munca, strădaniile tuturor celor peste 400 de comuniști din cadrul minei, ale întregului colectiv să fie, zi de zi, pe măsura răspunderilor acestui an.

## În ritmul exigențelor actuale

Uzina de preparare a cărbunelui a trăit, în ultimele două decenii, cea mai importantă etapă din existența ei de peste un secol: modernizarea struc-

## Imbold: conștiința datoriei

De 7 ani consecutiv colectivul Brigăzii 4 Lupeni a IACMM se află în fruntea constructorilor minierei din Valea Jiului, aducîndu-și o contribuție hotărâtoare la dezvoltarea mineritului Văii Jiului din Vestul bazinului. Cum se explică această consecvență a succeselor? Intrebarea am adresat-o sing. **Carol Ridzi**, șeful brigăzii:

— Ce să spun eu?... Cred că esențial, miezul răspunsului e simplu: conștiința datoriei. Oamenii sînt pe deplin conștienți de importanța obiectivelor pe care le au de realizat și își potrivesc ritmul, strădaniile pe măsură. Conștiința datoriei ne asigură să învingem greutățile, să găsim soluții pentru evitarea stăgînilor. Pe baza experienței proprii — a proiectelor tehnologice elaborate de conducerea brigăzii și con-

ducătorul formației, funcție de condițiile locului și momentul, găsim variante optime pentru a asigura execuția la timp și de bună calitate a obiectivelor.

— Desigur, aceasta presupune inițiativă, tenacitate.

— Inseamnă, mai ales, mobilitate în gândire, aplicarea creatoare a disciplinei tehnologice, înțelegerea, implicarea în ansamblul lucrării, dăruire. Avem asemenea oameni în persoana comuniștilor **Ilie Ștucă**, **Iosif Borsodi**, **Constantin Anofie**, **Adam Gunther**, **Iosif Doană**, **Constantin Tarnița**. Desigur, avem și polul opus... inerția, indisciplina, dar așa cum, prin eforturi consecutive, învingem și celelalte greutăți, și în confruntarea cu inerția și indisciplina avem sorti... de reușită. Imbold ne este conștiința datoriei comuniste.

## Strategia perfecționării — munca cu omul

În tînăra unitate a Teșătoriei de mătase, creația „E-pocii Nicolae Ceaușescu”, noul an a debutat sub semnul certitudinilor într-o redresare de substanță, în activitatea fabricii. În '88, tînărul colectiv are sarcina să dubleze producția de țesături.

— E un salt... — E un salt calitativ, ne spune tînărul tehnician **Floarea Bogescu**, secretarul de partid al fabricii. Și ne explică: totul rezidă în organizare, în dublarea mașinilor în funcțiune, toate mașini de înaltă tehnicitate. Atingerea acestui țel a devenit

obiectul acțiunii convergente a organizației de partid, a conducerii, a întregului colectiv al fabricii. Prin activitatea de zi cu zi, prin învingerea greutăților, ne străduim să ținem pasul cu cerințele. Munca cu omul, educarea revoluționară e preocuparea de căpătîi a organizației de partid. Acționăm cu stăruință pentru completarea efectivului fabricii, integrarea noilor veniți, întărirea ordinii și disciplinei, a răspunderii în muncă a întregului colectiv.

A educa tinerii, înseamnă a-ți asigura viitorul. Or, pentru colectivul nostru viitorul abia începe...

Pentru comuniști, pentru colectivele muncitorești ale Lupeniului a început un an nou. Un an cu sarcini complexe, cu exigențe sporite. Îndeplinirea lor depinde de oameni, de responsabilitatea și exigența lor, atribute ale noii calități a muncii, cultivată cu tenacitate de organizațiile de partid. Prin această tenacitate, prin puterea sporită de cunoaștere, analiză și acțiune a organizațiilor de partid, prin spiritul revoluționar și faptele revoluționare ale comuniștilor, ale fiecărui om al muncii, se îndeplinesc marile obiective de dezvoltare multilaterală a țării.

Ioan DUBEK

# ACTUALITATEA ÎN LUME

## În India au apărut două lucrări consacrate operei și personalității președintelui NICOLAE CEAUȘESCU

NEW DELHI 19. (Agerpres). Expresie a înaltului prestigiu al președintelui României în viața politică internațională, la New Delhi au apărut volumele „NICOLAE CEAUȘESCU — o viață dedicată idealurilor de dreptate socială și libertate ale poporului român” și „NICOLAE CEAUȘESCU. Pacea și dezarmarea — imperative fundamentale ale epocii contemporane”.

Tipărite în condiții grafice deosebite la Editura „Sociallook International Publications”, volumele reflectă gândirea politică novatoare a conducătorului partidului și statului nostru, neobosita sa activitate teoretică și practică.

Structurat în 14 capitole, volumul „NICOLAE CEAUȘESCU — o viață dedicată idealurilor de dreptate socială și libertate ale poporului român”, se deschide cu portretul în culori al tovarășului Nicolae Ceaușescu.

Capitolele cărții ilustrează pregnant puternica personalitate a președintelui Nicolae Ceaușescu, atât în ceea ce privește abordarea și soluționarea problemelor fundamentale ale construcției socialiste în România, făurirea vieții noi a poporului român, cât și inițiativele sale de larg ecou internațional.

nal în reglementarea, pe calea negocierilor, a problemelor majore ale lumii contemporane.

Volumul reliefează în continuare: „Activitatea neobosită desfășurată de președintele Nicolae Ceaușescu pentru traducerea în viață a strategiei dezvoltării social-economice a țării, pentru adâncirea democrației și pentru crearea condițiilor deplinei afirmări a personalității umane, pentru îmbunătățirea continuă a organizării și conducerii întregii societăți demonstrează capacitatea sa excepțională în domeniul creației teoretice, angajamentul și înalta responsabilitate istorică ale șefului statului român, patriotismul său revoluționar și larga perspectivă a viziunii sale umaniste”.

„Servind cu o abnegație exemplară și energie inepuizabilă țara și poporul, cauza socialismului și comunismului în patria sa — se evidențiază în lucrarea — președintele Nicolae Ceaușescu s-a afirmat în conștiința opiniei publice mondiale, a întregii omeniri ca unul dintre cei mai proeminenți și clarvăzători oameni politici ai lumii contemporane, ca un promotor strălucit al celor mai nobile aspirații de suveranitate și indepen-

dență națională, de înțelegere și colaborare între popoare, ca un luptător neobosit pentru o lume mai bună și mai dreaptă”.

În încheierea volumului sînt selectate aprecierile elogioase la adresa conducătorului României socialiste făcute de șefi de stat, de alte personalități marcante ale lumii, care se constituie în mărturie elocventă ale profundei stime față de personalitatea tovarășului Nicolae Ceaușescu, față de aștinile și inițiativele sale pe plan mondial.

Cel de-al doilea volum apărut în India, „NICOLAE CEAUȘESCU. Pacea și dezarmarea — imperative fundamentale ale epocii contemporane”, se deschide la rîndul său, cu portretul în culori al președintelui României și înmănunchiază extrase din cuvîntări, interviuri, declarații ale președintelui Nicolae Ceaușescu, compunînd un tablou cuprinzător al concepției conducătorului României asupra problemelor păcii și dezarmării.

În Cuvîntul introductiv, semnat de primarul capitalei Indiei, Mahinder Singh Saathi, se spune printre altele: „Președintele României, Nicolae Ceaușescu, simbolizează preocuparea omenirii contemporane privind crea-

rea unei lumi eliberate pentru totdeauna de tensiune, prin devotamentul său neabătut față de asigurarea păcii și înfăptuirea dezarmării”.

Cu prilejul prezentării oficiale a celor două volume, la New Delhi a avut loc o festivitate, în cadrul căreia directorul Editurii „Sociallook International Publications”, președintele Asociației indoromâne pentru studii istorice, B.C. Gupta, a elogiât opera președintelui Nicolae Ceaușescu, personalitate proeminentă a vieții politice internaționale, luptător neobosit pentru cauza păcii și dezarmării.

Vorbitorul a subliniat că apariția celor două lucrări în preajma sărbătoririi zilei de naștere a președintelui României reprezintă un omagiu adus operei și activității celui mai de seamă fiu al poporului român.

Au mai luat cuvîntul primarul capitalei indiene, Mahinder Singh Saathi și Harbhaan Singh, președintele Federației ziarelor regionale din India, redactor-șef al publicației „Indian Observer”.

La festivitate au participat personalități ale vieții social-politice, oameni de cultură din capitala Indiei, ziariști.

farctelor s-au înregistrat 540 800 de decese.

OPERAȚIE. Medici de la un spital de boli cardiace din Osaka au reușit să efectueze, cu succes, o operație de implantare a unei valve artificiale de inimă unui copil în vîrstă de numai trei luni, pentru prima oară în practica chirurgicală mondială.

REBELIUNE. În capitala Argentinei s-a anunțat oficial că, din ordinul președintelui țării, Raul Alfonsín, forțele armate naționale au anihilat o tentativă de rebeliune în garnizoana Monte Caseros, situată la aproximativ 800 km de Buenos Aires, în provincia Corrientes — transmit agențiile Prensa Latina și Taniug.

CONFERINȚA. În capitala Indiei s-au încheiat lucrările Conferinței internaționale cu tema „Colaborarea în lupta pentru pace, securitate și dezvoltare în regiunea Asiei și Pacificului”, la care au participat personalități politice și obștești, oameni de știință din India și din aproximativ 30 de țări din regiune.

STATELE UNITE au uzat de dreptul de veto în cadrul Consiliului de Securitate pentru a împiedica adoptarea unei rezoluții referitoare la situația creată în sudul Libanului ca urmare a menținerii ocupației israeliene. De asemenea, reprezentantul Marii Britanii s-a abținut de la vot. Proiectul de re-

### PE SCURT ■ PE SCURT

zoluție cerea retragerea imediată și necondiționată a tuturor forțelor militare israeliene din teritoriul libanez.

OLIMPIADA. Președintele Comitetului Olimpic Internațional, Juan Antonio Samaranch, a informat că, pînă în prezent, și-au anunțat participarea la Jocurile Olimpice de vară de la Seul, 161 de comitete olimpice naționale. La jocurile anterioare, desfășurate la Los Angeles în 1984, au luat parte 140 de țări.

PESTE 1200 DE PERSOANE care în perioada celui de-al doilea război

mondial s-au făcut vinovate de crimă de război în Somalia, Etiopia, Libia și Iugoslavia trăiesc în prezent nepedepsite în Italia, informează publicația italiană „Epoca”, citată de agenția APA. Datele publicate de „Epoca” se bazează pe cercetările făcute de istoricul american Michael Palumbo în arhivele O.N.U.

POTRIVIT DATELOR publicate de Asociația Americană de Cardiologie, în anul 1985, ultimul pentru care există o statistică completă, din cauza bolilor cardiovasculare au murit 991 332 de americani. Numai din cauza in-

## „Continuă creșterea susținută a datoriei externe latino-americane”

În vreme ce datoria externă a Americii Latine s-a cifrat, la încheierea anului 1987, la 410 miliarde de dolari, incertitudinea asupra evoluției viitoare a economiilor statelor din regiune continuă să fie apăsătoare.

Cel mai recent raport al Comisiei Economice a ONU pentru America Latină și Caraibi (CEPAL) asupra situației economice a regiunii nu întrevide nici o ieșire pe termen scurt din criza datoriei externe și estimează că negocierile realizate la ultimele runde de negocieri de către diferite state latino-americane constituie în esență doar „amânări”, fără soluții stabile.

Transferările nete de capital din regiune în exterior între anii 1982 și 1987 s-au situat la 145 de miliarde dolari, fapt care a convertit în proporție negativă relația între venituri din export și

amortizările împrumurilor.

Situația se agravează, în pofida unei ușoare creșteri a prețurilor pe piețele externe la anumite produse de bază, care continuă să fie, totuși, substanțial inferioare în ter-

menii reali nivelurilor tradiționale, în vreme ce articolele cum ar fi cafeaua și cerealele înregistrează prețuri în scădere.

Un alt efect negativ asupra economiei unor țări din regiune a fost determinat în 1987 de căderea dolarului nord-american, ceea ce, în cazul Braziliei, înseamnă o creștere automată de trei miliarde de dolari la datoria sa externă contractată în yeni japonezi și alte valute vest-europene. În cazurile Mexicului, Chile și Venezu-

elei, datoria externă s-a diminuat ca rezultat al programelor de conversiune a debitelor în investiții în primele două cazuri și amortizări graduale în cel de-al treilea.

Între țările care și-au sporit datorile lor exter-

ne anul trecut se află Bolivia, Brazilia, Peru, Ecuador, Costa Rica, Honduras, Nicaragua, Paraguay și Republica Dominicană. Aceste creșteri au fost determinate de noi împrumuturi sau de imposibilitatea plăților.

La începutul anului 1987 se arată în raportul CEPAL Brazilia a izbutit să negocieze datoria sa externă cu „Clubul de la Paris”, fără a semna în prealabil un acord cu Fondul Monetar Internațional (FMI). Po-

trivit aprecierii Comisiei ONU, elementul cel mai semnificativ al poziției braziliene a constat în moratoriul de plăți la datoria sa externă cu banca comercială de aproape 70 de miliarde dolari, decretat de președintele Jose Sarney la sfîrșitul lunii februarie 1987. CEPAL consideră că moratoriul brazilian (suspendat la sfîrșitul anului trecut) a devenit principalul mijloc de negociere pentru a depăși inerția crescîndă a sistemului bancar internațional în ceea ce privește căutarea unei soluții pentru ușurarea datoriei externe a „lumii a treia”. Strategia băncilor creditoare de a răspunde la moratoriul brazilian cu noi acorduri de renegociere cu alte state debitoare a reprezentat — după CEPAL — un tip de „control al pericolului” pentru a minimaliza efectele demonstrației poziției braziliene.

## Uzina electrică Paroșeni

incadrează de urgență direct sau prin transfer:

- paznic port-armă
- buldozerist
- tractorist rutier sau conducător auto
- lăcătuș reparații cazane și turbine
- sudori electrice și autogeni
- meseriași întreținere cale ferată
- instalator tehnico-sanitari
- izolator hidrofug
- mecanici motopompă
- impiegat mișcare
- ajutor mecanic
- șef manevră
- manevranți
- mașiniști benzi
- descărcători vagoane
- electricieni

Informații suplimentare la biroul personal al Uzinei electrice Paroșeni.

## Cooperativa meșteșugărească „Unirea” Petroșani

strada 30 Decembrie nr. 1 A

incadrează de urgență direct sau prin transfer următoarele categorii de personal:

- merceolog principal
- lăcătuș mecanic întreținere mașini și utilaje
- lăcătuș mecanic auto
- fochist autorizat prin ISCIR Sibiu pentru cazane cu aburi de medie presiune

Condițiile de încadrare și retribuire sînt cele prevăzute de Legea nr. 12/1971 și Legea 57/1974 republicată.

Cei interesați se pot adresa la biroul personal al cooperativei.

## Mica publicitate

VIND caroserie și cutie vitează Dacia 1100. Informații, strada Republicii, bloc 57/21, Petroșani. (22238)

PIERDUT carnet student pe numele Negrea Gheorghe, eliberat de Institutul de mine Petroșani. Il declar nul. (22234)

PIERDUT carnet student pe numele Hatără Constantin, eliberat de Institutul de mine Petroșani. Il declar nul. (22233)

PIERDUT legitimație bibliotecă (periodice) nr. 4871, eliberată de Institutul de mine Petroșani. O declar nulă. (22237)

PIERDUT carnet student pe numele Dragotă Grigore, eliberat de Institutul de mine Petroșani. Il declar nul. (22236)

### ANUNȚURI DE FAMILIE

COLECTIVUL de oameni ai muncii din cadrul Liceului industrial nr. 1 Petroșani este alături de profesor Pădureanu Ionel în durerea pricinuită de decesul tatălui PĂDUREANU IULIU

COLECTIVUL catedrei de limbă și literatură română este alături de colegul profesor Pădureanu Ionel, în greua încercare pricinuită de decesul tatălui său. Condoleanțe sincere. (22241)

SOTUL Matei Alexandru, fiicele Irina și Elena anunță împlinirea unui an de lacrimi și nemărginită durere de cînd a plecat dintre noi scumpa noastră soție și mamă.

### MATEI ELENA

Frumusețea și bunătatea sufletului său vor rămîne veșnic în inimile noastre. (22242)

FAMILIILE Moca și Furdul sînt alături de prietenul lor Ion Dulămiță la marea durere cauzată de decesul tatălui său.

FAMILIILE Zablău și Fotău sînt alături de familia Dulămiță Ion în greua pierdere suferită prin decesul tatălui și transmit sincere condoleanțe. (22244)